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College van Burgemeester en Schepenen
18 juni 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.
2)  Aanstelling van een voltijds contractueel technisch assistent Groendienst voor onbepaalde 

duur.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een nieuwe medewerker met een 
arbeidsovereenkomst voor onbepaalde duur in functie van voltijds contractueel technisch assistent 
Groendienst aan.
3)  Openverklaring expert Omgeving via aanwerving en bevordering

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van expert Omgeving open via 
aanwerving en bevordering.
4)  Goedkeuring geldigheid kandidaturen voltijds contractueel begeleider Buitenschoolse 

Kinderopvang, vaststellen examendatum en samenstelling examenjury.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de geldigheid van de ingestuurde kandidaturen 
voor de openstaande betrekking van een voltijds contractueel begeleider Buitenschoolse 
Kinderopvang (BKO) goed, stelt de examendatum vast en de examenjury samen.
5)  Goedkeuring ontslag omwille van dienstnoodwendigheden.

Het College van Burgemeester en Schepenen ontslaat een medewerker van de dienst Buitenschoolse 
Kinderopvang (BKO) wegens de beëindiging van een vervangingsarbeidsovereenkomst.
6)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.
7)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de belasting op leegstaande 

woningen en gebouwen voor het aanslagjaar 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en uitvoerbaarverklaring goed van 
het kohier inzake de belasting op leegstaande woningen en gebouwen voor het aanslagjaar 2023.
8)  Behandeling betwisting factuur recuperatie kosten aan voetpad in Kerkhofstraat - minnelijke 

schatting

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een betwisting met minnelijke schatting van 
een factuur over de recuperatie van kosten aan het voetpad in de Kerkhofstraat.
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9)  Goedkeuring financiële opstart Jeugdraad.

Het College van Burgemeester en Schepenen beslist om het batig saldo van het afsluiten van de 
rekening van de Jeugdraad en de jaarlijkse werkingssubsidies voor de Jeugdraad over te maken naar 
de nieuw samengestelde Jeugdraad.
10) Externe ondersteuning Sociale dienst vanuit Cipal Schaubroeck voor de initialisatie van het 

inlezen van de maandstaten van de POD Maatschappelijke Integratie in het softwarepakket van 
de Sociale Dienst.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een ondersteuning voor de Sociale dienst goed 
vanuit de firma Cipal Schaubroeck voor de initialisatie van het inlezen van maandstaten van de 
Programmatorische Federale Overheidsdienst (POD) Maatschappelijke Integratie (MI) in het 
softwarepakket van de Sociale Dienst zodat de subsidiestromen omtrent leefloon automatisch kunnen 
worden afgepunt met de betalingen leefloon.
11) Schrapping van ambtswege uit het bevolkingsregister.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een schrapping van ambtswege goed.
12) Toestemming aanvraag nazicht adresgegevens voor buurtfeest Tomorrowland.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de opdracht aan de dienst Burgerzaken om nazicht 
te doen op de correctheid van de aangeleverde adresgegevens van de registraties voor het buurtfeest 
van Tomorrowland dat plaatsvindt op 24 juli 2024.
13) Goedkeuring domeinvergunning telecommunicatiewerken aftakking Matenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de domeinvergunning van 
telecommunicatiewerken in de aftakking van de Matenstraat. 
14) Goedkeuring toewijzing busnummering voor de woning.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de busnummering voor een woning, gelegen te 
2845 Niel, Boomsestraat 16, goed.
15) Advies omgevingsvergunningsaanvraag Q8 Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft een ongunstig advies over de 
omgevingsvergunnignsaanvraag OMV_2024038305 van Q8 Niel, gelegen 2845 Niel, Matenstraat 193.
16) Advies omgevingsvergunningsaanvraag POM Antwerpen - Archimedes.

Het College van Burgemeester en Sschepenen geeft een advies over de 
omgevingsvergunningsaanvraag OMV_2024045675 van POM Antwerpen - Archimedes, gelegen te 
2845 Niel, Galileilaan 18.
17) Principiële goedkeuring overdracht van de gronden Landbouwstraat te Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het advies van raadsheer Roeland 
Lembrechts. Het College van Burgemeester en Schepenen gaat principieel akkoord om de gronden in 
de Landbouwstraat over te nemen en vraagt bijkomend advies aan de notaris om duidelijkheid te 
krijgen over de rechten en plichten van het lokaal bestuur bij overname van die gronden.
18) Kennisname besluiten algemeen directeur.
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Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.
A1)  Aanstelling raadsman inzake hoger beroep betreffende bezwaarschrift tegen de 

gemeentebelasting op ongeschikt of onbewoonbaar verklaarde woningen en gebouwen, 
aanslagjaar 2022 en 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een raadsman aan met betrekking tot een dossier in 
hoger beroep inzake bezwaarschrift van de heer en mevrouw Harbit tegen de gemeentebelasting op 
ongeschikt of onbewoonbaar verklaarde woningen en gebouwen, aanslagjaar 2022 en 2023.

De burgemeester

Ellen Brits


